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ATA DA 40a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2015.

ATA N°. 63/2015

Ao terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara Municipal de
Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica Carvalho Olchaneski
de Mello e Secretariado pelo vereador Luiz Carlos Amâncio, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Bruno Luiz Magalhães, Edimar Gomes Filho, Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni,
Fernando V. Peppes, Márcia de Souza Soares, Rafael Haddad Manfio, Rodrigo Marconcin e Vanildo
Felipe Sotero. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da
Ata n°. 62/2015 sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo
Plenário. No Expediente Foram lidas as respostas de Pedido de Informações. Usou a Tribuna Livre o
senhor Valdecy José Custodio de Campos para falar sobre a Associação do Jardim Primavera. No
horário das lideranças usaram da palavra os vereadores Fernando V. Peppes pelo PMDB, Élio José
Janoni pelo DEM Rodrigo Marconcin pelo PC do B. Rafael Haddad Manfio pelo PDT. Luiz Carlos
Amâncio pelo PSDB, Edson Ducci Ferreira pelo PSB r Bruno Luiz Magalhães dos Santos pelo PV e
pela Mesa a Vereadora Angélica de Carvalho Olchaneski de Mello. No Pequeno Expediente usaram
da palavra os vereadores: Luiz Carlos Amâncio, Angélica Carvalho Olchaneski de Mello, Edson
Ducci Ferreira e Rodrigo Marconcin. No Grande Expediente usaram da palavra os Vereadores: Luiz
Carlos Amâncio. Angélica Carvalho Olchaneski de Mello, Edson Ducci Ferreira e Rodrigo
Marconcin. Na Ordem do dia, constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM PRIMEIRA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 06/2015 - Executivo Municipal que Dispõe sobre a
Criação de cargos e abertura de vagas para os cargos existentes, além de outras providências, foi
solicitado vista pela vereadora Angélica de Carvalho Olchaneski de Mello por 15 (quinze) dias e
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei n°. 027/2015 —de Autoria
dos Vereadores Luiz Carlos Amâncio, Angélica Carvalho Olchaneski de Mello e Vanildo Felipe
Sotero que Outorga Título de Cidadão Honorário de Cornélio Procópio ao Excelentíssimo Senhor
José Richa Filho, Secretario de Infraestrutura e Logística do Estado do Paraná, aprovado por maioria
de votos, com ausência de votação dos vereadores: Edimar Gomes Filho, Fernando V. Peppes e
Rafael Haddad Manfio. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar n°.
009/2015 —Executivo Municipal que Autoriza a Cessão de uso do Estádio Ubirajara Medeiros ao PSTC e dá
outras providências. Projeto de Lei Complementar n°. 004/2015 - Fernando V. Peppes que Acrescenta
dispositivo legal para aprovação de loteamentos abertos e fechados à Lei Complementar n° 089 de 13 de
novembro de 2008 que dispõem sobre parcelamento e o remembramento do solo para fins urbanos obrigando
quando da entrega dos empreendimentos que sejam colocados os nomes das ruas em todos os cruzamentos,
esquinas, travessas e/ou confluência de ruas, e logradouros públicos conforme abaixo e dá outras providências,
após apresentados, foram os mesmos enviados às Comissões para elaboração de Pareceres. Em seguida foram
votadas duas matérias Regime Extraordinário que são: Projeto de Resolução 013/2015 - Mesa
Diretora que Cria Comissão Especial de Inquérito por prazo certo e para apuração de fato determinado
caracterizado em suposta fraude em licitação e emissão de notas fiscais falsas envolvendo a Empresa
SOCÓPIAS e o Poder Executivo Municipal e nomeia seus membros e o Decreto Legislativo n°. 010/2015 -
Mesa Diretora que Dá nova redação ao artigo Io e acrescenta o artigo 2o e 3o ao Decreto Legislativo n°.
009/2015, todas as matéria após discutidas foram as mesmas aprovadas por unanimidade de votos em primeira
votação, ficando convocada os senhores vereadora para realizar a segunda votação no dia 04 de novembro às
11:00 horas. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 442/15 - Fernando V. Peppes que Solicita
informações sobre a Empresa União Equipamentos Rodoviários. Protocolo 463/15 —Fernando V. Peppes
que Solicita informações pormenorizadas sobre as condições de transporte, alimentação e alojamento dos
pacientes de transporte, alimentação e alojamento dos pacientes em tratamento médico em Curitiba - PR.
Protocolo 472/15 - Luiz Carlos Amâncio que Solicita informações sobre o uso da Quadra de Esportes
localizada nos fundos do Quinzào por parte de Autoescolas. Protocolo 474/15 —Luiz Carlos Amâncio que
Solicita informações sobre o Pregão Presencial n° 0-11/2014, após discutidos foram os metmõ^provadqr çor
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unanimidade de votos em votação Única. Em seguida foi Requerimento verbal da vereadora Angélica de
Carvalho Olchaneski que Requer da Administração Pública em Especifico a Fundação de Esportes que atenda
os requisitos de segurança do Clube da Gente, aprovado por unanimidade de votos em votação única. E Pedido
deinformação do vereador Edimar Gomes filho que solicitam informações sobre a Compra de ventiladores e ar
condicionado feira pelo Município que foi votado por unanimidade de votos em votação única.
REQUERIMENTO: Protocolo 462/15 - Fernando V. Peppes que Requer notificação aoPrefeito Municipal
sobre as implicações Legais pelo não cumprimento da Lei Municipal n°. 231/2015 (Lei que regulamenta
lombadas e quebra molas). Protocolo 470/15 - Bruno Magalhães que Requer a mudança de cor do
Monumento Cristo Rei para incentivo a exames preventivos contra o Câncer de Próstata, todos os
requerimentos foram aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo
464/15 - Rafael Haddad Manfio que Reitera indicação para instalação de placas de estacionamento para Carga
e Descarga na Rua Paraíba em frente ao Centro Cultural. Protocolo 465/15 - Rafael Haddad Manfio que
Reitera indicação de rccolocnçào de postes na Praça localizada em frente a Av. Alberto Carazzai/Rua Hitoshi
Miyamoto, próximo à BR-369. Protocolo 466/15 - Edson Ducci Ferreira que Indica faixa de pedestres no
Cruzamento entre a Rua Colombo e Rua Hitoshi Miyamoto. Protocolo 467/15 —Edson Ducci Ferreira que
Indica reforma da Quadra Poliesportiva da Escola Municipal Nilson Ribas. Protocolo 468/15 - Edson Ducci
Ferreira que Indica o recapeamento asfalto na rua Adão DamascoAdão Sotille - CJ. Estoril. Protocolo 469/15
- Bruno Magalhães que Indica a limpeza de terrenos baldios noJardim Panorama. Protocolo 471/15 - Rafael
Haddad Manfio que Reitera indicação para instalação de faixa elevada para pedestre na Av. XV de novembro
em frente às Casas Pernambucanas. Protocolo 473/15 —Luiz Carlos Amâncio que Indica reforma do Parque
Infantil e Centro Comunitário do Jardim Vitória Regia. Depois de apresentadas, todas as indicações foram
encaminhadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as providências cabíveis, nos termos do
artigo 130 do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou es ia Ata, c que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também
nos moldes regimentais (artigo 1*47,5 3° do Regimento Interno).**********************************
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